

Demonstrátor

Pályázati felhívás

A Gazdálkodási Kar Zalaegerszeg pályázatot ír ki speciális demonstrátori ösztöndíjra a Kar bármilyen alapszakos, nappali képzésben részt vevő, 2-4. évfolyamos hallgatói számára, a 2024/2025. tanév 2. (tavaszi) félévre 2 fő részére (1 fő Logisztika és Menedzsment Informatika Tanszék, 1 fő Pénzügy és Gazdálkodás Tanszék).

A kari ösztöndíj a felsőoktatási intézmény saját bevétele terhére, pályázati úton, meghatározott időre folyósított nem kötelező juttatás. A pályázatokat a meghatározott határidőig a Gazdálkodási Kar Zalaegerszeg Dékáni Titkárságára online kell benyújtani. A kari ösztöndíjat nyert hallgatók névsorát nyilvánosságra kell hoznunk. A demonstrátori ösztöndíjat havi rendszerességgel kell a hallgató számára kifizetni. Az elvárt munkaidő: 5 óra/hét.

Az ösztöndíjat elnyert hallgatóknak jelenléti ívet kell vezetni az elvégzett feladataik megjelölésével, és minden hónap végén szakmai beszámolót kell készíteniük, amit a Dékáni Titkárságon kell leadniuk.

Az ösztöndíj időtartama: 4 hónap (2025. február 15-től 2025. június 15-ig).

Az ösztöndíj összege 37.400, - Ft/hó.

A pályázó olyan hallgató, aki ellátja az adott Tanszék demonstrátori feladatait.

A demonstrátor feladata:

- o oktatással kapcsolatos szervezőmunka,
- o oktatástámogató egyéb tevékenységek, pl. a tananyagok frissítésére alkalmas tudományos/szakirodalmi források, adatok, esettanulmányok felkutatása, bizonyos szintű feldolgozása, javaslatok a tantárgyi/oktatói ppt diasorok frissítésére stb.,
- o kutatási/tudományos feladatok ellátása, adat- és szakirodalom gyűjtés, elemzés és feldolgozás,
- o kapcsolattartás, kommunikációs feladatok mind az oktató, mind a hallgatók irányában
- o részvétel tudomány- és képzésnépszerűsítő, tehetséggondozó, beiskolázást segítő stb. rendezvények előkészítésében és lebonyolításában

Elvárás: jó kommunikációs készség, számítógépes ismeretek, precizitás, megbízhatóság.

A pályázók közül a PE GKZ Tudományos és Kulturális Bizottsága, valamint Tehetséggondozási Bizottsága együtt választja ki az alkalmas hallgatókat.

Benyújtási határidő: 2025. január 22. 12.00 óra.

Benyújtás módja: Dékáni Titkárságra elektronikus úton a dekani.hivatal@zek.uni-pannon.hu e-mail címre.

A pályázatnak tartalmaznia kell a jelölt szakmai önéletrajzát és motivációs levelét.

Zalaegerszeg, 2025. január 13.


Decsi Péter
főigazgató




Dr. Palányi Ildikó
dékán